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 ماريان نجوابىمحضر مباحثات الرئيس جمال عبد الناصر مع 
 برازافيلرئيس المجلس الوطنى للثورة بالكونغو 

 2191مايو  12 القاهرة فى
 

 الحاضرون
 

 :الكونغولىمن الجانب 
، نيكولاس مولدجو.. وزير الخارجية، الرئيس ماريان نجوابى

وبيير نكوما.. وزير المالية، جان دوديو نيتو.. وزير 
الشئون الاقتصادية، أوكسنس أيكونجا.. السفير الكونغولى 
بالقاهرة، باسكال أوكيمبا.. المستشار السياسى، أمبرواز.. 
مدير تنسيق الخطة، تيودور نافونجا.. سكرتير عام بوزارة 

 الخارجية.
 

 من الجانب المصرى:
 :أعضاء اللجنة التنفيذية العليا الرئيس جمال عبد الناصر،

أنور السادات، حسين الشافعى، على صبرى، محمود 
.. فائقمحمود رياض.. وزير الخارجية، محمد . فوزى
.. سفير الجمهورية الدين زكىكمال ، الإرشاد القومىوزير 

 .الكونغو برازافيلالعربية المتحدة فى 
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 3-1 شى مع الاستعماراعبد الناصر.. سياستنا مع تحرير الشعوب لا تتم -1
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 بيان المشتركال

 
أن تحقيق السلام  ،أكد الرئيسان جمال عبد الناصر وماريان نجوابى رئيس جمهورية الكونغو برازافيل

 وسحب ،2191نوفمبر  11فى الشرق الأوسط يقتضى أن تقوم اسرائيل بتنفيذ قرار مجلس الأمن الصادر فى 
 .91قواتها من الأراضى التى احتلتها فى الخامس من يونيو 

أن رفض اسرائيل تنفيذ قرار مجلس  ،ك عن نتائج المحاثات بينهمار الرئيسان فى بيانهما المشت وأعلن
 ويشكل عدوانا متواصلا ،يؤكد السياسة التوسعية لاسرائيل ؛الأمن واستمرار احتلالها لأراضى ثلاث دول عربية

 المتحدة.ويعتبر خرقا للمبادئ الأساسية لميثاق الأمم  ،على سيادة وسلامة هذه الدول
 أعرب الرئيسان عن تمسكهما وتأييدهما لمبادئ منظمة الوحدة ،يةفريقوفى محادثاتهما عن القضايا الا

 ية.فريقوتأييدهما للحركات التحررية الا ،يةفريقالا
 ى للمشاكل التى تواجه القارة وشعوبها.افريقوطالبا بحل  ،ياافريقكما ندد الرئيسان بالتدخل الامبريالى فى 

قليم جنوب ايا و افريقالتى تتبعها الحكومات العنصرية فى جنوب  ،الرئيسان سياسة التمييز العنصرى وأدان
 يا وروديسيا.افريقغرب 

المؤيد والمساند لحركات  ،وأشاد الرئيس جمال عبد الناصر بموقف حكومة وشعب الكونغو برازافيل
 ية ولموقفه من قضايا السلام فى العالم.فريقالا التحرر

أعرب الرئيس جمال عبد الناصر عن تقدير الجمهورية العربية المتحدة حكومة وشعبا لموقف كما 
 حكومة الكونغو برازافيل الحازم ضد العدوان الاسرائيلى على الدول العربية.   
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 محضر مباحثات الرئيس جمال عبد الناصر مع ماريان نجوابى
 برازافيلرئيس المجلس الوطنى للثورة بالكونغو 

 2191مايو  12 القاهرة فى
 

ومنذ قيام الثورة  ،زيارة طيبة الجمهورية العربية المتحدةأرحب بكم فى بلدنا، ونتمنى لك فى    :عبد الناصر
. وفىىى اقوقىىات اق يىىرة نمىىر فىىى  ىىرو  صىىعبة، فىىى جمهىىوريتكم فالع قىىات معكىىم وطيىىدة

 كنا نتابع كل ما يحدث لديكم ولكن ليس بالقدر السىاب،، وأ ىن تقىدرون ت منا كل الوقت. دو 
 .ذلك
كمىا أن  ،وفىى العىالم أجمىع نحن على استعداد لتوضيح الرأى فى الشىر، اقوسىط      
 تطور الموق  السياسى لديكم دا ليا وفى منطقتكم. نسمع
و دمىة  ن هىذه الزيىارة  طىوة ل دمىة شىعوبناونتمنىى أن تكىو  ،سعداء بهذه الفرصىة      
 و دمة الس م العالمى. ،ياافريق

 
وأنىىىت كم سىىىس للوحىىىدة  ،رغىىىم مشىىىاغلكم الحاليىىىة فقىىىد  صصىىىت وقتىىىا وسىىىتقبال وفىىىد الكونغىىىو :وابىجن      

 و وطيدة.إية ف  يمكن أن تكون الع قات بيننا فريقاو
 ورغم  روفكم فىننتم تسىاعدونا ،إن الحزب فى ب دنا يهتم بكل ما يدور فى بلدكم            

 اعدة فعالة.سم
والشىعب الكونغىولى و ينسىى  ،إنكم ات ذتم موق  موضىوعى لىدعم الحالىة الراهنىة      

 أن يكىون علىى ع قىة وطيىدة مىع الشىعبويىود الشىعب الكونغىولى  ،موقفكم مىن قضىايا التحىرر
 العربى.
إنى   ؛إن الشعب الكونغولى يتابع مشكلة الشر، اقوسط باهتمام وموقفى  لىم يتغيىر      

 يساند الشعوب العربية ضد العدوان اوسرائيلى.
 ؛يىىىة طالبىىىت دائمىىىا بتحريىىىر أراضىىىيها مىىىن المحتلىىىينفريقإن الحركىىىات التحريريىىىة او      

الىىة المعتىىدين مىىن ز او  ،ولىىذلك مىىن حىى، الشىىعب العربىىى أن يطالىىب بتنفيىىذ قىىرار مجلىىس اقمىىن
 العربية. اقراضى

ولكىىن  ،وننمىل أن يكىون هنىاك حىىل سياسىى لهىذه المشىكلة وفىىى أقىرب وقىت ممكىن      
 ،من ح، الشعب العربىى أن يلجىن الىى الوسىائل اق ىرى إن اسىتنفذت كافىة الوسىائل السىلمية

 .وسنفهم ذلك تماما وذلك الح، العربى
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يحصىل كىل شىعب وكىل دولىة علىى اسىتق لها نحن ننمل فى نهاية اقمر وبىد أن       
كىذلك فى ن الوجىود اوسىرائيلى  ،وأمامنا فيتنام.. ولم يتغيىر موقفنىا مىن شىعب فيتنىام ،وحريتها

 وجود م قت وبد أن يتغير.
 ف ن الدول الكبرى تحاول أن ت ل، جو غير طبيعى ،وكما حدث فى الشر، اقوسط       

وننمىىل أن  ،نيجيريىىان نوحىىد شىىعب أموقىى  أننىىا نحىىاول ولنىىا  ،مىىث  فىىى نيجيريىىا ؛يىىاافريقفىىى 
 ى لتوحيد الشعب فى نيجيريا.افريقيكون هناك حل 

اند سىفالشىعب الكونغىولى ي ،الآن ىية التى مازالت محتلة حتىفريقبالنسبة للب د او      
 ية التى تكافح من أجل إستق لها.فريقكل الجهود فى مساندة الشعوب او

 وممكن لوزيرى ال ارجية ،يةفريقأثقل عليك بالحديث عن كل المشاكل اوو أريد أن       
 أن يتدارسا معا عن كل هذه المشاكل.

نهىا تمىت فىى هىذه أذ استقبال الحار لنا، وهذه الزيارة لها أهمية  اصىة أشكرك ل       
 ية التى تكافح وستق لها.فريقال اصة. وأشكرك لمساندة الدول او ال رو 

 
 أوافىى، علىىى لقىىاء وزيىىرى ال ارجيىىة، وأن ،مبرياليىىة واسىىرائيللكىىم لمسىىاندتكم لنىىا ضىىد اإ شىىكرا اصر:  عبد الن

 يبحثا تدعيم وسائل اوتصال والع قات بين البلدين.
هل، ولكىىىن هنىىىاك مىىىن الواضىىىح أن السىىىير فىىىى سياسىىىة مسىىىتقلة لىىىيس بىىىاقمر السىىى      

وهنىىىاك الوويىىىات المتحىىىدة  نفوذهىىىا. والىىىدول التىىىى تريىىىد أن تضىىىعنا دا ىىىل اوسىىىتعمار العىىىالمى
 وفىى العىالم. يىاافريقتىى تتبعهىا ضىد الثىورات فىى اومريكية، ولها وسائلها وطرقها ال اصىة ال

ننىىىا مىىىع تحريىىىر الشىىىعوب، و يىىىل مىىىع أمريكىىىا، ونحىىىن عنىىىدما نعلىىىن أوفىىىى ذلىىىك لنىىىا تىىىاري  طو 
فىىى الحقيقىىة و يوجىىد  ىى   بيننىىا وأمريكىىا، ولكىىن  يتمشىىى ذلىىك مىىع السياسىىات اوسىىتعمارية.

يىىىا، و اصىىىة مسىىىاعدة اسىىىتق ل الكونغىىىو ليوبولىىىدفيل فريقكانىىىت هىىىى تن ىىىذ علينىىىا مسىىىاعدتنا و
وحتى بالنسبة الى ماووى وقد  ،ذلك بالنسبة وستق ل كينيا فن ذنا  ط كينياتاكو  .ولومومبا

يىىا.. هىىذا افريقأ ىىذ موقىى  مىىع جنىىوب  أ ىىذنا موقفىىا بجانىىب الىىدكتور بانىىدا، ولىىو أنىى  بعىىد ذلىىك
 موضوع آ ر.

ذ أن ا ؛عامة السير فى طري، السياسة المستقلة يحتاج الى تشاور مىع اقصىدقاء      
 اوستعمار و يقبل السير فى هذه السياسة.

نحن أيدنا نيجيريا من أجل وحدتها، وقيل: إننا أ ذنا هذا قسباب دينية، والحقيقة       
ن تمكىىن اوسىىتعمار مىىن تفتيىىت نيجيريىىا  قسىىباب وطنيىىة. لىىيس لىىذلك ولكىىن أكبىىر دولىىة  -وا 

 فنرسلنا ضباط مصريين على التقاعد بعقود ؛ية أ رى لنفس الهد افريقسيغرى دول  -ية افريق
 مع نيجيريا.
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مىىن قبىىل أيىىدنا مكىىاريوس فىىى قبىىرك ولىىم يكىىن ذلىىك قسىىباب دينيىىة، ويمكىىن الىىدول       
 ثارة المسلمين فى تركيا ضدنا.اوستعمارية است دمت ذلك إ

وهذا يحتاج الى  ،ولكن هو أكثر من ذلك بكثير  ل ليس علم ونشيدقعامة اوست      
يىىىا. ومىىىن الواضىىىح أن المىىى امرات تحىىىاك دائمىىىا ضىىىد الحكىىىم اقسىىىود فىىىى افريقجهىىىد كبيىىىر فىىىى 

 يا.افريق
ا.. ميزانيىىىة هامىىىنعتبىىىر أن أمريكىىىا تلعىىىب دورا ، أمىىىا بالنسىىىبة للوضىىىع فىىىى منطقتنىىىا      

 الجمهورية العربيىة المتحىدةأكبر من ميزانية  - مليون نسمة 1.5وهى  - اسرائيل العسكرية
وطبيعىىى أن هنىىاك مسىىاعدات كبيىىرة مىىن أمريكىىا، وهىىى تعتبىىر رأس جسىىر  !مليىىون 03وهىىى 

 ل ستعمار.
اسرائيل تحتل أراضى فى الدول العربية، وهى تسعى لمزيد من التوسع ويساعدها       
ى عليى  ضذلك أمريكا وبريطانيا. وهذا واضح فى بحث تنفيذ قرار مجلس اقمن الذى م فى

 دون تنفيذ عامان.
التىىى  و نقىىع فىىى ال دعىىةألتحريىىر أراضىىينا بكىىل الوسىىائل، و واجبنىىا الآن أن نسىىتعد       

بىث ث أيىام ابلغتنىا أمريكىا أنهىا تعىارد أى عىدوان  96قبىل  .96وقعنا عليها من قبىل عىام 
وأكبىر دليىل  ؛واطى  كامىل بىين اسىرائيل وأمريكىاتذه المنطقة، فى الوقىت الىذى كىان فيى  فى ه

علىىىى ذلىىىك اسىىىتمرار ارسىىىال اقسىىىلحة مىىىن أمريكىىىا وسىىىرائيل رغىىىم معارضىىىتها لتىىىرك اقراضىىىى 
 المحتلة.
لنىىا ع قىىات وطيىىدة مىىع روسىىيا؛ اذ أنهىىا المصىىدر الوحيىىد للحصىىول علىىى امىىدادات       

 لمسلحة.عسكرية لبناء قواتنا ا
هذا با تصار الموق  السئ مع أمريكا، ونحن نقدر لكم كل التقدير موقفكم معنا       

يىة التىى لىم تعلىن بوضىوف موقفهىا معنىا أنهىا فريقفى هذه المشكلة. ونتمنى أن تن ذ الىدول او
 ية.فريقية، وتحتاج لتدعيم من الدول اوافريق مشكلة
الجمهوريىىىة صىىىال مىىىع كافىىىة الرسىىىميين فىىىى هنىىىاك فرصىىىة ل ت ،االع قىىىات بينىىىعىىىن       

 لمزيد من الع قات. العربية المتحدة
 

 ها والتى نعرفها تماما.دأشكر الرئيس عن السياسة المصيرية التى أك نجوابى:       
 

ولى   نتىىرك البيىىان المشىىترك لىىوزيرى ال ارجيىىة، وأى اتصىىاوت للىىوزراء الآ ىىرين وكىىذلك مسىى عبد الناصر:  
    ولى الحزب.  بمس الحزب.. ل تصال
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